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ATA DE N° 019 DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2014. 

 

 

Data: 28 de novembro de 2014, 08:00h       M I N U T A 

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude. Vice-Presidente: Claudia Aquino de Oliveira; 

Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel. Conselheiros Estaduais: Alexandro Panosso, 

Arnaldo Rauen Del Pizzo, Daniela Marques Echeverria, Evandro Cesar Alexandre dos 

Santos, Fabio Arthur da Rocha Capilé, Itallo Gustavo de Almeida Leite, Ivo Matias, Jonas 

Coelho da Silva, José Sebastião Campos Sobrinho, Heitor Correia da Rocha, Luciana 

Castrequini, Luiz Carlos Moreira de Negreiros, Mauro Paulo Galera Mari, Paulo Sérgio 

Cirilo, Samir Badra Dib, Tania Regina Ignotti Faiad, Valdir Miquelin. Item I e II – 

Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Consignadas as ausências justificadas do Conselheiro Federal Duílio Piato Junior e 

Conselheiro Estaduais: Ana Lucia Steffanello, Daniel Paulo Maia Teixeira, Dinara Arruda 

de Oliveira,  Fabio de Sá Pereira,  Pedro Martins Verão, Selma Pinto de Arruda 

Guimarães, Soraide Castro, Ulisses Rabaneda dos Santos. Item III – Leitura e aprovação 

da ata da sessão anterior. Aprovada a Ata da sessão do dia 30/10/2014. INVERSÃO DE 

PAUTA - Item V – Ordem do Dia. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 04) Processo nº 

6.617/09– CLASSE I - Representação Disciplinar. RECORRENTE: R. A. A. (Adv. Assist. 

Juliano da Silva Barboza -  OAB/MT 14.573) - RECORRIDO: J. C. da C. M. (Adv. 

Renato Gonçalves Raposo – OAB/MT 9.892/B). RELATOR: Dr. Samir Badra Dib. 

Presente o Advogado do Recorrente. O Relator fez a leitura do relatório e voto, 

conhecendo do recurso e no mérito negou provimento, mantendo assim a decisão exarada 

pelo TED/OAB/MT, que reconheceu a infração disciplinar e sanção aplicada, propondo ao 

final pela instauração do competente processo de exclusão, face à comprovação das 

reiteradas infrações disciplinares. O Patrono do Recorrente fez uso da palavra pelo prazo 

regimental. Em discussão, fizeram uso da palavra os Conselheiros (as) Tania Regina 

Ignotti Faiad. Vista regimental deferida a Conselheira Tania Regina Igontti Faiad. 

Julgamento adiado para próxima sessão, mantidas as demais cominações. PEDIDO DE 

PREFERÊNCIA. 07) Processo nº 7.578/11 – CLASSE I - Representação Disciplinar. 

RECORRENTE: M. A. K. (em causa própria) - RECORRIDAS: G. A. da C.  (Adv. João 

dos Santos Mendonça – OAB/MT 10.064) - RECORRIDAS: V. M. M.  (Adv. João dos 

Santos Mendonça – OAB/MT 10.064). RELATORA: Dra. Soraide Castro.  Presente o 

Recorrente e sua advogada. Em razão da ausência justificada da Relatora o relatório e voto 

foram lidos pela Conselheira Luciana Castrequini, que conhece do recurso eis que 

preenchidos os requisitos legais, rejeitou a preliminar de cerceamento de defesa e no 

mérito deu parcial provimento tão somente para reduzir a sanção de suspensão de 06 (seis) 

meses para 90 (noventa) dias. Fez uso da palavra pelo prazo regimental a advogado do 

Recorrente. Em discussão, fizeram uso da palavra os Conselheiros (as) Luiz Carlos 

Moreira de Negreiros, Vice-Presidente Claudia Aquino de Oliveira, Daniela Marques 

Echeverria. Vista regimental deferida a Conselheira Daniela Marques Echeverria. 

Julgamento adiado para próxima sessão, mantidas as cominações anteriores. Neste 



_________________________________________________________________________ 

2 

 

momento em razão da necessidade do Presidente se ausentar à sessão, os trabalhos 

foram conduzidos pela Vice-Presidente. PEDIDO DE PREFEENCIA - 03) Processo 

nº 7.606/11 – CLASSE I - Representação Disciplinar. RECORRENTES: E. L. S. (em 

causa própria) - RECORRIDO: M. G. de O. (Adv. Assist. Juliana Gimenes de Freitas 

Errante – OAB/MT 6.776). RELATOR: Dr. Ivo Matias. Presente a Advogada Assistente 

Juliana Gimenes de Freitas Errante. O Relator fez a leitura do relatório e voto, não 

conhecendo do recurso em razão da sua intempestividade. Em discussão. Em votação. 

Aprovado a unanimidade o voto do Relator.  PEDIDO DE PREFEENCIA.  05) Processo 

nº 7.563/11 – CLASSE I - Representação Disciplinar. RECORRENTE: F. A. e S. (em 

causa própria) - RECORRIDO: Ex-officio. RELATOR: Dr. Valdir Miquelin. Ausente o 

Recorrente. O relator fez a leitura do Relatório e voto conhecendo o recurso, rejeitando a 

preliminar e no mérito negou provimento, mantendo a decisão proferia pela Turma do 

TED/OAB/MT. Em discussão. Em votação, aprovado por unanimidade o voto do relator.  

01) Processo nº 7.818/12 – CLASSE I - Representação Disciplinar. RECORRENTE: F. 

M. F. (em causa própria) - RECORRIDA: F. S. L. (Adv. Margarida Aparecida Silva 

Lemos – OAB/MT 12.735). RELATORA: Dra. Tânia Regina Ignotti Faiad. Ausente as 

partes. Em razão da ausência justificada da Relatora, o relatório e voto foram lidos pelo 

Conselheiro Luiz Carlos Moreira de Negreiros, voto que não conheceu do recurso em face 

a intempestividade do mesmo. Em discussão. Em votação a unanimidade, aprovado o voto 

da Relatora. 10) Processo n. 108.755/14 - Pedido de Consulta - RECORRENTE: Faeda 

Advogados Associados - RECORRIDO: Ex-Officio. RELATOR: Dr. Samir Badra Dib. 

Ausente o Consulente. O Relator fez a leitura do relatório e voto, improvendo o recurso. 

Em discussão. Em votação, a unanimidade o voto do relator. Neste momento o Presidente 

reassume os trabalhos. 06) Processo nº 6.705/10 – CLASSE I - Representação 

Disciplinar. RECORRENTES: A. C. (em causa própria) - RECORRENTES: M. M. (em 

causa própria) - RECORRIDO: J. L. A. de O. (Adv. Assist. Marco Aurélio Monteiro 

Araujo – OAB/MT 8.510). RELATORA: Dra. Selma Pinto de Arruda Guimarães. 

Tendo em vista a ausência justificada da Relatora o relatório e voto foram lidos pelo 

Conselheiro, Cleverson de Figueiredo Pintel, voto que conheceu do recurso e no mérito 

negou provimento. Em discussão, fizeram uso da palavra os Conselheiros (as) José 

Sebastião de Campos Sobrinho, Daniela Marques Echeverria. Vista regimental deferida ao 

Conselheiro Ivo Matias. ITENS 11 E 12 - Leitura e discussão das Resoluções Nº 043 a 48, 

datadas de 25/07/2014, nomeando advogados (as) para integrar as Comissões Temáticas da 

OAB/MT, a saber: 11) RESOLUÇÃO Nº 060 DE 28 DE NOVEMBRO DE 2014 (ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear a advogada 

Carolina Galvão Peres, para  compor a Comissão de Juizados  Especiais Triênio  Triênio 

2013/2015; 12) RESOLUÇÃO Nº 061 DE 28 DE NOVEMBRO DE 2014 (ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear a advogada 

Elisangela Rodrigues da Silva, para  compor a Comissão do Meio Ambiente Triênio 

2013/2015; APROVADAS A UNANIMIDADE. PROCESSOS RETIRADOS DE 

PAUTA. 02) Processo nº 8.202/13 – CLASSE I - Representação Disciplinar. 

RECORRENTE: S. L. dos C. do S. DPVAT S/A (Adv. Ricardo da Silva Monteiro – 

OAB/MT 3.301) - RECORRIDA: S. C. B. (em causa própria). RELATORA: Dra. Selma 

Pinto de Arruda Guimarães. A pedido da Relatora. 08) Processo nº 6.895/11 – 

CLASSE III - Representação Disciplinar. RECORRENTE: R. C. B. (em causa própria) - 
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RECORRIDO: E. M. da S. (em causa própria) RELATOR: Dr. Evandro Cesar 

Alexandre dos Santos. REVISOR: Pedro Martins Verão. A pedido do Relator. Item 

IV - COMUNICAÇÃO DA PRESIDENCIA. O Presidente reinteirou o convite para que 

todos participem da reunião com o Governador eleito, “Pedro Taques” a se realizar no dia 

de hoje as 14:00h na sede da OAB/MT. Registrou os parabéns e agradecimentos ao comitê 

gestor do projeto OAB 80 anos, tendo em vista convite recebido pela OAB/RS para que o 

projeto fosse apresentados a todos os presidentes de subseção do Rio Grande Sul, a ser 

realizada no colégio de Presidentes daquela unidade da Federação. Palavra livre: Fizeram 

uso da palavra a Vice-presidente solicitou aos Conselheiros de outras cidades e Presidente 

de Subseções para que indiquem indique representantes para participar o projeto OAB 

Mulher. Não havendo mais inscritos, o Presidente em exercício agradeceu a presença de 

todos, vindo a encerrar a sessão às 11h23min. Eu, Cleverson de Figueiredo Pintel, 

Secretário mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

Mauricio Aude  
Presidente  

 

 

Cleverson de Figueiredo Pintel 

Secretário         


